## Corrigenda

Vol. 42, No. 12, p. 5813, the name of the third author should read: MOHAMMED ALI ASHARY

Vol. 42, No. 12, p. 5811, acknowledgements section, the sentence "This study was partially supported by the Research Institute for Veterinary Science, Seoul National University." was added.

Vol. 42, No. 12, p. 5867, the name of the 8th author should be LARA BRUNASSO